
Alumni Feedback- A.Y 2020-21

Out of 18 respondents, “Good” was rated by 10 respondents with 55.6% as their learning experience followed by 38.8% for

Excellent by 7 respondents and Fair was 5.6% being the least by 1 respondent.

Out of 100%, the rating for activities organised by the college for the overall development of the learner was for Very good

by 7 respondents with 38.9%, Excellent by 6 respondents with 33.3% and Good with 27.8% lowest by 5 respondents.

Out of 100%, 72. 2% was for adequate options for Infrastructure, Lab facilities, Library and Class rooms by 13 respondents

whereas Need improvements was counted with 22.2% by 4 respondents and 5.6% was for not adequate by 1 respondents.







Parents feedback- A.Y 2020-21

41.4% was for excellent, very good was 31.0%, where as good was 20.7% and 6.9% was average as rating

for the quality of education by the respondents.

96.6% respondents said yes for being informed about continuous progress of their ward while 3.4%

respondents said No.

93.1% respondents selected yes and 6.9% respondents selected no for Parent Teacher Meeting.





Students feedback Sem 1- A.Y 2020-21

95.5 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered, 4.5 responded no to the same.

100 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered.



100 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered

100 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

100 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered.



Students feedback Sem 2- A.Y 2020-21

100 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

100 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered.



100 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

100 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

100 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered.



Students feedback Sem 3- A.Y 2020-21

91.7 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered, 8.3 responded no to the same.

89.6 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered, 10.4 responded no to the same.



97.9 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered, 2.1 responded no to the same.

97.9 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered, 2.1 responded no to the same.

95.8 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered, 4.2 responded no to the same.



Students feedback Sem 3- A.Y 2020-21

85.4 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered, 14.6 responded no to the same.

87.5 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered, 12.5 responded no to the same.



95.8 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered, 4.2 responded no to the same.

100 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

95.8 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered, 4.2 responded no to the same.



Students feedback Sem 5- A.Y 2020-21

100 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

100 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered.



100 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

100 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

100 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered.



Students feedback Sem 6- A.Y 2020-21

100 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

100 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered.



100 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

100 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

100 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered.



Students feedback Sem 1- A.Y 2020-21

Did you understand the lecture delivered? [Computer Organization and Design ]-Prof. Ashish
Chaturvedi
40 responses

100% of students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

Did you understand the lecture delivered? [Programming with Python- I ]-Prof. Mahendra
Kanojia
40 responses

97% of the students said they had understood the lecture delivered; 3% said they had not.



Did you understand the lecture delivered? [Free and Open Source Software ]-Prof. Ashish
Chaturvedi
40 responses

100% students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

Did you understand the lecture delivered? [Database Systems ]-Prof. Jyoti Chauhan
40 responses

85% of the students said they had understood the lecture delivered; 15% said they had not.



Did you understand the lecture delivered? [Discrete Mathematics ]-Prof. Pradnya Bhabal
40 responses

92% of the students said they had understood the lecture delivered; 8% said they had not.

Did you understand the lecture delivered? [Descriptive Statistics and Introduction to Probability
]-Prof. Chetan Kanojia
40 responses

97% of the students said they had understood the lecture delivered; 3% said they had not.



Did you understand the lecture delivered? [Soft Skills Development]-Prof. Jyoti Chauhan
40 responses

90% of the students said they had understood the lecture delivered; 10% said they had not.



Students feedback Sem 2- A.Y 2020-21

Did you understand the lecture delivered? [Programming with C ]-Prof. Jyoti Chauhan
40 responses

97% of the students said they had understood the lecture delivered; 3% said they had not.

Did you understand the lecture delivered? [Programming with Python– II ]-Prof. Mahendra
Kanojia
40 responses

95% of the students said they had understood the lecture delivered; 5% said they had not.



Did you understand the lecture delivered? [Linux ]-Prof. Jyoti Chauhan
40 responses

97% of the students said they had understood the lecture delivered; 3% said they had not.

Did you understand the lecture delivered? [Data Structures ]-Prof. Ashish Chaturvedi
40 responses

92% of the students said they had understood the lecture delivered; 8% said they had not.



Did you understand the lecture delivered? [Calculus ]-Prof. Pradnya Bhabal
40 responses

90% of the students said they had understood the lecture delivered; 10% said they had not.

Did you understand the lecture delivered? [Statistical Methods and Testing of Hypothesis ]-Prof.
Chetan Kanojia
40 responses

92% of the students said they had understood the lecture delivered; 8% said they had not.



Did you understand the lecture delivered? [Green Technologies ]-Prof. Jyoti Chauhan
40 responses

92% of the students said they had understood the lecture delivered; 8% said they had not.



Students feedback Sem 3- A.Y 2020-21

Did you understand the lecture delivered? [Theory of Computation ]-Prof. Mahendra Kanojia
54 responses

94% of the students said they had understood the lecture delivered; 6% said they had not.

Did you understand the lecture delivered? [Core JAVA ]-Prof. Ashish Chaturvedi
54 responses

98% of the students said they had understood the lecture delivered; 2% said they had not.



Did you understand the lecture delivered? [Operating System ]-Prof. Pradnya Bhabal
54 responses

94% of the students said they had understood the lecture delivered; 6% said they had not.

Did you understand the lecture delivered? [Database Management Systems ]-Prof. Jyoti
Chauhan
54 responses

98% of the students said they had understood the lecture delivered; 2% said they had not.



Did you understand the lecture delivered? [Combinatorics and Graph Theory ]-Prof. Chetan
Kanojia
54 responses

98% of the students said they had understood the lecture delivered; 2% said they had not.

Did you understand the lecture delivered? [Physical Computing and IoT Programming ]-Prof.
Ashish Chaturvedi
54 responses

98% of the students said they had understood the lecture delivered; 2% said they had not.



Did you understand the lecture delivered? [Skill Enhancement: Web Programming ]-Prof.
Pradnya Bhabal
54 responses

100% of students agreed as to yes they understood the lecture delivered.



Students feedback Sem 4 - A.Y 2020-21

Did you understand the lecture delivered? [Fundamentals of Algorithms ]-Prof. Mahendra
Kanojia
54 responses

96% of the students said they had understood the lecture delivered; 4% said they had not.

Did you understand the lecture delivered? [Advanced JAVA ]-Prof. Ashish Chaturvedi
54 responses

94% of the students said they had understood the lecture delivered; 6% said they had not.



Did you understand the lecture delivered? [Computer Networks ]-Prof. Chetan Kanojia
54 responses

96% of the students said they had understood the lecture delivered; 4% said they had not.

Did you understand the lecture delivered? [Software Engineering ]-Prof. Jyoti Chauhan
54 responses

96% of the students said they had understood the lecture delivered; 4% said they had not.



Did you understand the lecture delivered? [Linear Algebra using Python ]-Prof. Jyoti Chauhan
54 responses

98% of the students said they had understood the lecture delivered; 2% said they had not.

Did you understand the lecture delivered? [.NET Technologies ]-Prof. Pradnya Bhabal
54 responses

94% of the students said they had understood the lecture delivered; 6% said they had not.



Did you understand the lecture delivered? [Skill Enhancement: Android Developer
Fundamentals ]-Prof. Ashish Chaturvedi
54 responses

98% of the students said they had understood the lecture delivered; 2% said they had not.



Students feedback Sem 5 - A.Y 2020-21

Did you understand the lecture delivered? [Artificial Intelligence ]-Prof. Mahendra Kanojia
48 responses

100% of students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

Did you understand the lecture delivered? [Linux Server Administration ]-Prof. Jyoti Chauhan
48 responses

87% of the students said they had understood the lecture delivered; 13% said they had not.



Did you understand the lecture delivered? [Architecting of IoT ]-Prof. Chetan Kanojia
48 responses

98% of the students said they had understood the lecture delivered; 2% said they had not.

Did you understand the lecture delivered? [Web Services ]-Prof. Ashish Chaturvedi
48 responses

100% of students agreed as to yes they understood the lecture delivered.



Did you understand the lecture delivered? [Game Programming ]-Prof. Pradnya Bhabal
48 responses

96% of the students said they had understood the lecture delivered; 4% said they had not.



Students feedback Sem 6 - A.Y 2020-21

Did you understand the lecture delivered? [Wireless Sensor Networks and Mobile
Communication ]-Prof. Chetan Kanojia
48 responses

100% of students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

Did you understand the lecture delivered? [Cloud Computing ]-Prof. Ashish Chaturvedi
48 responses

100% of students agreed as to yes they understood the lecture delivered.



Did you understand the lecture delivered? [Information Retrieval ]-Prof. Ashish Chaturvedi
48 responses

100% of students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

Did you understand the lecture delivered? [Digital Image Processing ]-Prof. Mahendra Kanojia
48 responses

100% of students agreed as to yes they understood the lecture delivered.



Did you understand the lecture delivered? [Ethical Hacking ]-Prof. Pradnya Bhabal
48 responses

98% of the students said they had understood the lecture delivered; 2% said they had not.



Students Feedback (SEM I)- A.Y 2020-21

Out of 51 respondents, 49 respondents selected Yes (96.1%) and No was responded by 2 respondents (3.9%)

Above are the suggestions of the respondents collected for Effective Communication- I



96.1 % respondents said Yes while 3.9% said No for the question being asked related to understanding a lecture

delivered for Fundamentals of Mass communication by Manisha Sayani.

Above are the suggestions and comments by the respondents

100% of respondents said Yes, they understood the lecture delivered (VIsual Communication) by Prof. Namrata Singh



Above are the respondents feedbacks and comments for Visual COmmunication by Prof. Namrata Singh

The respondents understood the lecture delivered (Foundation Course- I) by selecting Yes resulting 100%

The suggestions, comments and feedback of the respondents is shown in the above pie diagram.



2% respondents said No whereas 98% respondents said Yes that they understand the lecture delivered.

Above reflects the suggestions, feedbacks and comments by the responders.

94.1 % Respondents responded to Yes and 5.9% said No out of 100%



Above is the suggestions, feedbacks or suggestions by the responders.



Students Feedback (SEM II)- A.Y 2020-21

Out of 100%, 98.1% respondents selected Yes and No selected was 1.9% for understanding the lecture

delivered (Introduction to Advertising) - Prof. Manisha Sayani

Above Pie Chart shows the comments, suggestions or feedback of the respondents.

Out of 100%, 98.1% respondents selected Yes and No selected was 1.9% for understanding the lecture

delivered (Media Gender & Culture) - Prof. Manisha Sayani



Above Pie Chart shows the comments, suggestions or feedback of the respondents.

100% responders responded to Yes for understanding the lecture delivered (Foundation Course- II)- Prof.

Namrata Singh

Above is the suggestions, feedbacks or comments by the participants



Out of 100%, 98.1% respondents selected Yes and No selected was 1.9% for understanding the lecture

delivered (Content Writing) - Prof. Namrata Singh

Above pie diagram is the suggestion, feedback or comment of the participants

7.7% responded to No and 92.7% selected Yes for Effective Communication lectures by Prof. Charmy Shah



The respondents gave various feedback, suggestions, comments for Effective Communication- II in the above

pie chart

Out of the 100%, No was 5.8% and Yes was 94.2% for the subject Introduction to Journalism by Prof. Charmy

Shah

Above reflects the comments/ suggestions or feedback of the participants



Students Feedback (SEM III)- A.Y 2020-21

Out of 100%, Yes was 100% selected by the respondents saying all understood the lecture Corporate

Communication and Public Relation by Prof. Manisha Sayani

Above is the response of responders responded by giving their suggestion, feedback or comment



Yes was 100% selected by the respondents saying all understood the lecture Radio Program Production- I

by Prof. Namrata Singh

Above Pie chart reflects the suggestions, comments or feedback of respondents.

100% responders selected Yes stating all understood the lecture Media Studies by Prof. Namrata Singh



The responders' suggestions/ facebook/ comments are reflected in the above pie diagram.

100% responders selected Yes stating all understood the lecture Computers and Multimedia- I by Prof.

Mukesh Verma

The responders' suggestions/ facebook/ comments are reflected in the above pie diagram.



Out of 100%, the respondents selected Yes was 96.5% and No was 3.5% by the respondents.

Above Pie Chart reflects the responses of the respondents giving their suggestions, feedback or

comments for Film Communication- I by Prof. Jyotika Naidu

3.5% respondents selected No whereas 96.5% respondents selected Yes.



The suggestions, feedback and comments of the participants are recorded in the above Pie chart.



Students Feedback (SEM IV)- A.Y 2020-21

100 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

Above reflects the suggestions, comments or feedback of the responders.



100 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

Above reflects the suggestions, comments or feedback of the responders.

96.4 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered, 3.6% responded no to the same.



Above reflects the suggestions, comments or feedback of the responders.

98.2 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered, 1.8% responded no to the same.

Above reflects the suggestions, comments or feedback of the responders.



98.2 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered, 1.8% responded no to the same.

Above reflects the suggestions, comments or feedback of the responders.

100 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered.



Above reflects the suggestions, comments or feedback of the responders.



Students Feedback (SEM V)- A.Y 2020-21

98.1 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered, 1.9% responded no to the same.

Above reflects the suggestions, comments or feedback of the responders.

98.1 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered, 1.9% responded no to the same.



Above reflects the suggestions, comments or feedback of the responders.

98.1 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered, 1.9% responded no to the same.

Above reflects the suggestions, comments or feedback of the responders.



96.2 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered, 3.8% responded no to the same.

Above reflects the suggestions, comments or feedback of the responders.

96.2 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered, 3.8% responded no to the same.



Above reflects the suggestions, comments or feedback of the responders.

92.5 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered, 7.5% responded no to the same.

Above reflects the suggestions, comments or feedback of the responders.



Students Feedback (SEM VI)- A.Y 2020-21

100 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

Above reflects the suggestions, comments or feedback of the responders.



98.1 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered, 1.9% responded no to the same.

Above reflects the suggestions, comments or feedback of the responders.

100 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

Above reflects the suggestions, comments or feedback of the responders.



98.1 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered, 1.9% responded no to the same.

Above reflects the suggestions, comments or feedback of the responders.

96.2 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered, 3.8% responded no to the same.



Above reflects the suggestions, comments or feedback of the responders.

96.2 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered, 3.8% responded no to the same.

Above reflects the suggestions, comments or feedback of the responders.



100 % students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

Above reflects the suggestions, comments or feedback of the responders.



Students feedback Sem I and Sem II- A.Y 2020-21

97% of the students said they had understood the lecture delivered; 3% said they had not.

100% of students agreed as to yes they understood the lecture delivered.



97% of the students said they had understood the lecture delivered; 3% said they had not.

100% of students agreed as to yes they understood the lecture delivered.



100% of students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

93.9 % of the students said they had understood the lecture delivered; 6.1% said they had not.



90.9 % of the students said they had understood the lecture delivered; 9.1 % said they had not.

100% of students agreed as to yes they understood the lecture delivered.



93.9% of the students said they had understood the lecture delivered; 6.1% said they had not.

93.9% of the students said they had understood the lecture delivered; 6.1% said they had not.



100% of students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

100% of students agreed as to yes they understood the lecture delivered.



100% of students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

90.9 % of the students said they had understood the lecture delivered; 9.1 % said they had not.



Students feedback Sem III and Sem IV- A.Y 2020-21

94.1 % of the students said they had understood the lecture delivered; 5.9 % said they had not.

100% of students agreed as to yes they understood the lecture delivered.



100% of students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

94.9 % of the students said they had understood the lecture delivered; 5.9 % said they had not.



97.1 % of the students said they had understood the lecture delivered; 2.9 % said they had not.

94.1 % of the students said they had understood the lecture delivered; 5.9 % said they had not.



91.2 % of the students said they had understood the lecture delivered; 8.8 % said they had not.

97.1 % of the students said they had understood the lecture delivered; 2.9 % said they had not.



97.1 % of the students said they had understood the lecture delivered; 2.9 % said they had not.

94.1 % of the students said they had understood the lecture delivered; 5.9 % said they had not.



97.1 % of the students said they had understood the lecture delivered; 2.9 % said they had not.

91.2 % of the students said they had understood the lecture delivered; 8.8 % said they had not.



94.1 % of the students said they had understood the lecture delivered; 5.9 % said they had not.

91.2 % of the students said they had understood the lecture delivered; 8.8 % said they had not.



Students feedback Sem V and Sem VI- A.Y 2020-21

100% of students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

100% of students agreed as to yes they understood the lecture delivered.



100% of students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

97.1% of the students said they had understood the lecture delivered; 2.9 % said they had not.



100% of students agreed as to yes they understood the lecture delivered.

100% of students agreed as to yes they understood the lecture delivered.



97.1% of the students said they had understood the lecture delivered; 2.9 % said they had not.

97.1% of the students said they had understood the lecture delivered; 2.9 % said they had not.





Teachers Feedback- A.Y 2020-21

60% respondents agree that the objectives of the syllabi are well- defined whereas 40% strongly agree.

46.7% respondents strongly agree, 46.7 % agree and 6.7% disagree for college providing opportunities for

continuous development of the staff.

The college has adequate medical facilities and is equipped to handle medical and other emergencies, the

respondents disagree is 13.3%, strongly agree is 33.3% and agree is 53.3%



Strongly agree respondents is 53.3% being the highest, agree is 40% and least is disagree with 6.7%

respondents.

ICT based Teaching/ Learning facilities agree is 40.0% and strongly agree is 60.00% by respondents for each.

66.7% respondents agree whereas 33.3% respondents strongly agree to good facility and encouragement to

teachers for their research.




